



11 марта в рамках культурно – образовательного проекта «И память о войне нам книга оживит», в Ичалковской сельской библиотеке прошёл литературный час «Тема патриотизма в творчестве В.Закруткина.

Повесть «Матерь человеческая». Библиотекари познакомили учащихся 10- 11 классов с биографией и творчеством В.А.Закруткина.

Люди редко знакомы с жизнью современных писателей. Между тем, факты биографии могут подсказать глубинную суть произведения, особенно в тех случаях, когда все описанное пережито, выстрадано автором. Жизнь В.А. Закруткина – как раз тот пример, когда она гармонично сливаются с творчеством. Война во многом определила дальнейшую литературную судьбу Виталия Закруткина. В его памяти словно застыли картины пожарищ и взорванных полей, оскверненные трупами воды рек, плач обездоленных детей, женщин, старииков – картины, составившие скорбную панораму жизни и смерти. В.Закруткин ощущал потребность рассказать обо всем увиденном и пережитом. Это были невыдуманные рассказы о мужестве и стойкости советского солдата, о долге и чести человека на войне. Одним из наиболее ярких произведений является повесть «Матерь человеческая», напечатанная в 1969 году. Этой повести была присуждена Государственная премия РСФСР имени Горького. Матерь Человеческая» - одно из пронзительных произведений о великом подвиге материнства в годы Великой Отечественной войны. Мероприятие сопровождалось буктрейлером и фрагментами из фильма «Матерь человеческая».